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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO QUARTO ANO DA DÉCIMA 

QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE MARÇO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR: ÂNGELO DANTE LORENÇÃO 

1º SECRETÁRIA: VEREADORA: ELIANA BORGES DE OLIVEIRA 

 

NO DIA CINCO DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS 19:00 HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO 

VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE 

RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR ÂNGELO 

DANTE LORENÇÃO, REALIZOU-SE A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA, O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 

QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 13 (TREZE) VEREADORES. O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS 

TRABALHOS DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO DA DÉCIMA 

QUARTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE VEREADOR CÉSAR FARALI PROCEDER 

À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DOS PROJETOS 

ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: PROTOCOLO Nº 20210100 

PROJETO DE LEI Nº 900 AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO 

DE SÃO PAULO, O “FESTIVAL DE TEATRO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROTOCOLO Nº 20230682 PROJETO DE LEI Nº 1.128 AUTORIA: VEREADORA 

ANA PAULA INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE 

SÃO PAULO, O PROGRAMA “BANCO DE RAÇÃO E UTENSÍLIOS PARA 

ANIMAIS DOMÉSTICOS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 

20240003 PROJETO DE LEI Nº 1.134 AUTORIA: VEREADOR EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS (PRIMO) DENOMINA A RUA 01 (UM), DO BAIRRO VILA 

SÃO BENTO, MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE RUA 

ESTHER TOLEDO DE SOUZA. PROTOCOLO Nº 20240066 PROJETO DE LEI Nº 

1.138 AUTORIA: VEREADOR EVERALDO MOREIRA DE FREITAS (PRIMO) 

DENOMINA AS RUAS E VIAS DE ACESSO QUE ESPECIFICA DO BAIRRO VILA 

DO IPÊ, MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. INDICAÇÕES: 93 

E 94. AUTORIA: VEREADORA ANA PAULA INDICA: ESTUDOS DE 

CIRCULAÇÃO VIÁRIA PARA MELHORIAS NO TRÂNSITO, NO HORÁRIO DE 

ENTRADA E SAÍDA DAS AULAS, NA ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR 

DOUTOR ARTHUR RICCI. INDICA:  CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE 

PEDAGOGIA PARA OS ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS. 

INDICAÇÕES: 88 A 90. AUTORIA: VEREADOR ANGELIN LORENÇÃO INDICA: 

MANUTENÇÃO E TROCA DE TAMPA DE BUEIRO QUEBRADA NA RUA 

JURUNA EM FRENTE N.º 29, NO BAIRRO TERRA BRASILIS. INDICA:  
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MANUTENÇÃO E PODA DE MATO EM ÁREA INSTITUCIONAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA, LOCALIZADA NOS FUNDOS DA SEDE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA. INDICA: FISCALIZAÇÃO E 

NOTIFICAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS NO BAIRRO JARDIM 

ANGÉLICA PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS 

LOTES. INDICAÇÕES: 84; 85 E 87. AUTORIA: VEREADOR CÉSAR FARALI 

INDICA: IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS DESTINADOS À PRÁTICA ESPORTIVA 

E AO LAZER, COMO PARQUE INFANTIL, ACADEMIA AO AR LIVRE, 

MINICAMPO DE FUTEBOL E PRAÇA, NO BAIRRO BARÃO DA BOA 

VISTA.INDICA: REGULARIZAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA DE ACESSO 

AO BAIRRO NOSSA SENHORA DE FÁTIMA.INDICA: ESTUDOS PARA 

MELHORIAS NO TRÂNSITO PRÓXIMO AO ACESSO AOS BAIRROS JARDIM 

NOVA TUIUTY E JARDIM PRIMAVERA. INDICAÇÕES: 95 E 96. AUTORIA: 

VEREADORA DRA. CÍCERA ZANATA INDICA: ESTUDOS DE VIABILIDADE 

PARA LEVANTAMENTO EM TODAS AS EDIFICAÇÕES NO ÂMBITO 

MUNICIPAL QUE PRESTAM SERVIÇOS PÚBLICOS, PARA VERIFICAR SE 

POSSUEM O AVCB (AUTO DE VISTORIA DO CORPO DE BOMBEIROS). INDICA: 

ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA SOLICITAÇÃO AO GOVERNO DO ESTADO 

DE SÃO PAULO, DO SORO ANTIESCORPIÔNICO AO MUNICÍPIO. 

INDICAÇÕES: 66; 83 E 86. AUTORIA: VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO 

(DUZINHO) INDICA: CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS 

SOBRE DROGAS E PREVENÇÃO. INDICA: LIMPEZA DO TERRENO E 

RETIRADA DO ENTULHO NO ESPAÇO DO CRÁS, DO BAIRRO MONTE 

SERRAT. INDICA: OPERAÇÃO TAPA BURACO OU RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, NAS RUAS DO BAIRRO PACAEMBU II. INDICAÇÕES: 78; 81 E 82. 

AUTORIA: VEREADORA ELIANA BORGES INDICA: ELABORAÇÃO E 

EXECUÇÃO DE PROGRAMA HABITACIONAL PARA CONSTRUÇÃO DE CASAS 

POPULARES, VOLTADO À POPULAÇÃO BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA. INDICA: REALIZAÇÃO DE UMA OBRA PARA A VAZÃO DA ÁGUA 

PARADA NA RUA JOSÉ DEBONI, ESQUINA COM A RUA DIOGO RANDA 

FILHO, NA VILA SÃO JOÃO, COM A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL. INDICA: 

QUE SEJAM CRIADAS SALAS DE AULA EM TEMPO INTEGRAL PARA 

CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS, COMO ERA DISPONIBILIZADO ANTERIORMENTE, 

TRAZENDO ASSIM CONFORTO PARA AS CRIANÇAS E DE CONDIÇÕES DE 

TRABALHO PARA OS PAIS. INDICAÇÕES: 67 A 69. AUTORIA: VEREADOR 

EVERALDO (PRIMO) INDICA: IMPLANTAÇÃO DE CICLO FAIXA NA AV. 

EMILIO CHECHINATO, N° 3.240 EM DIANTE.INDICA: OPERAÇÃO PARA 

LIMPEZA COMPLETA DOS BUEIROS E GALERIAS NO BAIRRO PARQUE DAS 

HORTÊNSIAS. INDICA: RECOLOCAÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS NA RUA 

MIGUEL DOS SANTOS, 254, PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICAÇÕES: 70 E 76. 

AUTORIA: VEREADOR JOHN CSANADI INDICA:  MANUTENÇÃO ASFÁLTICA 

NO ACESSO AO BAIRRO DO QUILOMBO OU OUTRAS MEDIDAS PALIATIVAS 

NECESSÁRIAS PARA ATENUAR A SITUAÇÃO CALAMITOSA DO ACESSO AO 

BAIRRO. INDICA: ALTERAÇÃO DE LOCAL DE PONTO DE ÔNIBUS NO JARDIM 

ANA LUÍZA, RETIRANDO DA RUA ANTÔNIO TARTALHA NÚMERO 33, E 

RECOLOCANDO NA ALTURA DO NÚMERO 149 DA MESMA RUA. 

INDICAÇÕES: 73 A 75. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: 

APLICAÇÃO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, COM SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO E MARCAÇÃO VIÁRIA NAS PRINCIPAIS VIAS DO BAIRRO 
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PACAEMBU I. INDICA: COLOCAÇÃO DE NOVAS PLACAS INDICATIVAS DE 

DENOMINAÇÕES DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS, INCLUINDO O CEP, NAS 

RUAS E AVENIDAS DO JARDIM ALEGRIA. INDICA: REALIZAÇÃO DE 

PINTURA DE LOMBADAS E SINALIZAÇÃO DE SOLO EM TODA A EXTENSÃO 

DO BAIRRO VALE DAS PEDRAS. INDICAÇÕES: 91 E 92. AUTORIA: VEREADOR 

LUCAS FUMACINHA INDICA: DIVULGAÇÃO DO CRONOGRAMA SEMANAL 

DE SERVIÇOS DE MÁQUINA E ROÇADA. INDICA: INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO NOS PONTOS DE ÔNIBUS DA CIDADE. INDICAÇÕES: 77; 79 E 

80. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: INSTALAÇÃO DE 

PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS BAIRROS NOVA ERA, GUACURI E 

CAFEZAL. INDICA: REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TAPA BURACOS NAS 

RUAS DO JARDIM ANA LUIZA. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE, (LOMBADA), NA RUA CATARINA PAVANELLI FEROLDI, Nº 85 

JARDIM PÉROLA. INDICAÇÕES: 71 E 72. AUTORIA: VEREADOR VALDEMIR 

RODRIGUES DA SILVA (GRANDÃO) INDICA: INTENSIFICAÇÃO DO 

PATRULHAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. 

INDICA: LIMPEZA URGENTE, PELOS BAIRROS DA CIDADE, 

PRINCIPALMENTE NOS BAIRROS MAIS POPULOSO E MENOS FAVORECIDOS, 

PARA EVITAR A PROCRIAÇÃO DO MOSQUITO AEDES AEGYPTI, 

TRANSMISSOR DA DENGUE. O PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SEGUNDO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A 

SECRETÁRIA: ÂNGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); ANA PAULA – PSD 

(PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); CÍCERA RODRIGUES 

ALVES ZANATA – MDB (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – 

REPÚBLICANOS (PRESENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); JONH CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU 

FILHO – SD (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO 

ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSD 

(PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES 

PRESENTES. REQUERIMENTO Nº. 20/2024, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ANA 

PAULA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS 

PROVIDÊNCIAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS EM RELAÇÃO À MANUTENÇÃO DA 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS PELO MUNICÍPIO - CND. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA ANA PAULA E CONCEDEU 

A PARTE AOS VEREADORES ÂNGELO LORENÇÃO E LUCAS SCHIAVI. SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  REQUERIMENTO Nº. 21/2024, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1706-

9/2024, DECLARADO ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA FINANCEIRA. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR DISPENSOU O USO DA 

PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) 

VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 22/2024, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ANGELIN 

LORENÇÃO, SOLICITANDO AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO E AO 

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS – (DER), INFORMAÇÕES 
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SOBRE O PROGRAMA `̀ NOVAS ESTRADAS VICINAIS´́  EM ANDAMENTO NA RODOVIA 

MÁRIO TONOLI, NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR ANGELIN LORENÇÃ, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 23/2024, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

ANGELIN LORENÇÃO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DE NOVA CAIXA D´́ AGUA PARA O HOSPITAL 

MUNICIPAL DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR ANGELIN LORENÇÃO, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 24/2024, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA 

CÍCERA ZANATA, SOLICITANDO À COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL 

PIRATININGA E AO DIRETOR DA SABESP DA UNIDADE DE ITUPEVA, INFORMAÇÕES 

SOBRE AS PROVIDÊNCIAS TOMADAS EM RELAÇÃO ÀS CONSTANTES INTERRUPÇÕES 

DO FORNECIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA CÍCERA ZANATA. 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  REQUERIMENTO Nº. 25/2024, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA ANA PAULA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A OBRA DO CÓRREGO PIRACATU, NA AVENIDA 

ULISSES GUIMARÃES, BAIRRO VILA SÃO JOÃO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA ANA PAULA SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO 

DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.043, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA ELIANA BORGES, QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA `̀ PRÓONCOLOGIA 

INFANTIL´́ , NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A 

VEREADORA ELIANA BORGES E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR EZEQUIEL 

ALVES. SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA. A SECRETÁRIA: ÂNGELO DANTE LORENÇÃO – PSDB (PRESENTE); ANA 

PAULA – PSD (PRESENTE); CÉSAR ADRIANI FARALI – PSDB (PRESENTE); CÍCERA 

RODRIGUES ALVES ZANATA – MDB (PRESENTE);  EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO – 

REPÚBLICANOS (PRESENTE); ELIANA BORGES DE OLIVEIRA – PODE (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS – PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA – PSDB (PRESENTE); JONH CSANADI – MDB (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU 

FILHO – SD (PRESENTE); LUCAS SCHIAVI – REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO 

ALVES DOS SANTOS – PSD (PRESENTE) E VALDEMIR RODRIGUES DA SILVA – PSD 

(PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES 

PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR 

O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA NO 
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PRAZO DE CINCO MINUTOS PARA CADA VEREADOR. O SECRETÁRIO: FIZERAM O USO 

DA PALAVRA OS VEREADORES, ANA PAULA, JONH CSANADI E ÂNGELO DANTE 

LORENÇÃO. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, 

DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, 

AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. 

 

SALA DAS SESSÕES, 05 DE MARÇO DE 2024. 

 

________________________________ 

ÂNGELO DANTE LORENÇÃO 

PRESIDENTE 

 

__________________________ 

ELIANA BORGES DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIA 

       

       


